

Вертинские отстаивали свою честь!

Вертинский Ал-др
Влюбленный подвиг (прил. к Конт. правде) - 1997. - 12 февр.

Суд обязал обидчиков Марианны
и Анастасии выплатить

142 миллиона рублей легендарной семье

БОМБА

Увидеть совместный выход в свет двух сестер Вертинских - большая редкость. В минувший понедельник, 10 февраля, такая удача выпала, к сожалению, только подозрительным небритым людям в наручниках да работникам столичного Таганского суда.

Причины для судебного разбирательства у Анастасии и Марианны были действительно веские. В августе прошлого года зам. главного редактора газеты «Мегаполис-экспресс» Дудинский опубликовал свою статью под названием «Липатова сообщила сенсацию о смерти Вертинского».

Вот короткий список шекспировских ужасов из той скандальной статьи:

1. Супруга Александра Вертинского, Лидия, еще при жизни мужа «увлеклась своим сверстником» и имела с ним роман.

2. Она же вместе со своей домработницей решила убить свою дочь Марианну, уприсив своего любовника ударить ее ножом.

3. Нынешняя, всем известная Марианна, - дочь старой знакомой певца Агриппины Липатовой.

4. После неудачного покушения на Марианну домработница Лиля убила супругу Вертинского и присвоила ее документы.

5. В последние годы жизни вместо Александра Вертинского выступали и снимались в кино 8 его дублеров.

6. Вертинский не был похоронен на Новодевичьем кладбище - в могиле лежит его двойник.

7. Вертинский был задушен одним из завистников уже после похорон дублера.

8. В фильме «Королевство кривых зеркал» вместо жены Вертинского Лидии снималась пресловутая домработница Лиля.

9. Настоящая дочь Вертинского проживает по чужим документам на имя Липатовой Галины Александровны, Марианна же - самозванка, присвоившая чужие документы еще в 1959 году.

Практически безнадежное для ответчиков, но обещавшее

необходимый накал страстей судебное заседание оказалось скучным. Сестры молчаливо сидели в первом ряду, отказывались фотографироваться и как-то меланхолично реагировали на все происходящее вокруг.

Суд заседал больше трех часов, - и единственным развлечением для присутствующих было:

- требование адвоката удалить из зала судью Иванову, обвиненную в «грубом бесцеремонном поведении и предвзятости к стороне ответчика»,

- ответный иск судьи об удалении за особо буйное поведение адвоката ответчиков. Последнему пришлось уйти под конвоем милиционера, не дождавшись даже вынесения приговора своим подопечным.

Как и ожидалось, обидчики Вертинских потерпели сокрушительное поражение. Решением суда г-на Дудинского обязали выплатить семье Александра Вертинского в количестве семи человек 17 миллионов рублей. Самой же газете придется раскошелиться на более крупную сумму - 125 миллионов.

Сумма определялась судом довольно долго. Было просчитано все, что, по мнению дочерей Александра Вертинского, может компенсировать нанесенный моральный ущерб и резкое ухудшение состояния здоровья его вдовы.

Вот лишь неполный список того, на что должны пойти полученные с ответчиков день-



Папа Вертинский с дочерьми. На верхнем снимке слева - Марианна, справа - Анастасия.

ги: выпуск иллюстрированного издания о Вертинском, публикация подборки его писем времен эмиграции и переезда в СССР, поездка всей семьи в Шанхай, где долгое время проживал певец, для приобщения к корням (такое путешествие обойдется примерно в 43 миллиона рублей), создание документального фильма о певце, реставрация старых киносъемок, реставрация и дальнейший выпуск старых фонограмм (а для этого поездки в Польшу, Германию, Фран-

цию, Соединенные Штаты). Кроме того, изготовление мемориальной доски на дом, где проживал Вертинский.

Принесенные некоторое время назад газетой извинения адвоката истцов не устроили. Просьбы принести в редакцию документы и фотографии, подтверждающие родство ныне живущих членов семьи с Александром Вертинским, были расценены как очередное оскорбление.

Теперь газете придется не только публиковать опровержение, но и собирать деньги на многочисленные проекты дочерей, племянников, внуков и прочих потомков певца.

Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.

